2.2

: FO\)\deLT\ @ng o hd N{:i—--\,@’y i

i 125 =3-57,9,10,3 dmwdxap)m M

2, @) D
530
AR.Sem
56? ? 98
= d E

b . 4D

5?3 1™ bDD % \‘\r\%oo

b = 4O Sinkd’

[,

(g,}‘\'\%& e

b= 40 (0.%660)
O a4

b= 35, 20m

9 A

LY = 190720 e

= (7

S’ Se0”
o=  HO sS40’

SVNZOP
o= 40 (06428)
0,948
a= Q‘Dl v

TInb° Sn25°

Ys 22067
s’

Y° 2 (0.920%)
Db 226

5: 0.9 Cwn




.
{ UL St

6= 190"~ 50° -3 L°
&= 4

oA
Slpﬁ bIm
20° 3)
K ] L
w b7

NP ORED
1= b1 SIS
N Sin 0°
=6 (0.9659)
an%4”%
)= . o ™

Sl . smn29°

45,2 At

s n0= 43.2 (&n29%)
gé.L‘,J—’-—

S8 = 45,2 (04843
D

SNE = O, B9\
& = b

SN . S
b S

o

N S0

¢

A

o C

Sinet = 4,5 (0,

SN = 0,995
oL = 85°

bb0)

19!

5 \.Y\ 8 = é;!\\(\ &DO
2.9 b,

anmB = 2.9 ened’

b1

an® =29 (0.9%4%)

b7

NG =0,d2b3

© =X5°

o =R -B0P~25° = 75°



P,DJS cont.

3t amgle = 190°-TH - 520 = 54

a} In a ‘Wta,wle, “Hrg {.)CM’))GU'Y e e
ede kW\o. Ay e, anele ©o
“Uxo \alee must st Lc\«c)@v o L km
bﬁcme,a " (e o wes Gromtile la ecl

Y

ey \e .
lo\ ,&Lf% 0
Sm74°  SInsH°
/éﬁ:--ﬁm,: 4l arn T4
Sin 54~
Lok = 41 (D 9613)
0,090
Lotk = 43,7 _fom
s 16 am (wosceles 4y xmo\o 20
“H)M? \wo o w '\"’L@Q Cl/\xr}\of <J:\~=Q N coumne
%D D= 1107 s5°
2 2
. Db
\W::» 5e Sinwe
X= R aNnNSs
2700
v 26(0.3192)
SAENT
Y= 3L B%
volden= 2),23 8% 0.2 5% = 4,506\
= 315"+

= 32' 5"



[ A= [20°-32°~21° = b7°

A T . a4

/5 Ging” 8327

. :
P 1= 241 eing’
C

Ul e adinere J Bive 220
froaas Fond atl gid 1= g4, (ﬁo'c;cg 77)
WMQ? b ool e ) 0,5X99
C{;"'\f\( {) IR ',(( R T2 N u\! t: L,Lf7L q I
~— UM oA “m____.‘-k,,___,,..-r--""‘"‘
a . R4
SinEP 5 in320
A= R4, Sine7°
Sin 322
= a4.(0,9205)
0.5299
N a= 49.9 m
- |
4, S T\f
1‘1° ‘

‘‘‘‘ f\%o 19°-19° = 32°
A

-oice A 16 SHag cslamed \’e’\wfmi\-%

1% |
| d . _2bo
&N g° SN} 2°
Az 26 em 30
TN gL
Az 26(0.1292)
01925

d=2b kKm



[ (= 180~ 60~ 45° = 75°

SMT5°  Binbo®

0= 155NnI5°
LAV bO°

o= 15(09659)
0.3b6L0

= lbo.Tm

2N15°=_d
25,7

8.5.7 s 1s° =d
251 (0 g4, 57)=ck
A4 % m

Q. = 15
SnHS® S b
o= 15 enis’
2N 60°
a1 (707D
O, 866D
A= 18.& m
Sn 75°=_ T
/R, 2

/2.2 ams® = &
/2.2(0.9657 = ¢
g =t

LC=1° -60°-T15" = 45°

a - R0
N e0° &mis’
= 2 ampo’
Siny 5°
A= & (0.86,902
B 5]
O.= R5.7Tm

The AoYOR & g4.8 mcleap



